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Дніпровський факультет Київського національного університету 

культури і мистецтв готує фахівців для сфери культури за широким 

переліком інноваційних програм на різних освітніх рівнях (молодший 

спеціаліст, бакалавр, магістр), що відповідають сучасним 

європейським вимогам. Особлива увага приділяється практичній 

підготовці, завдяки чому студенти набувають не лише теоретичних 

знань. Усі напрями навчання та програми відповідають актуальним 

вимогам ринку праці. Це значно полегшує студентам і випускникам 

працевлаштовуватись. 

Навчальний заклад має сучасну матеріально-технічну базу. 

Фахові та мультимедійні навчальні лабораторії із сучасним 

обладнанням дозволяють здобувати практичні навички, не 

відриваючись від теоретичного блоку навчання. 

Велику увагу інженерно-технічному напряму приділяють під 

час підготовки фахівців за спеціальностями 022 Дизайн (освітні 

програми «Дизайн середовища», «Графічний дизайн», «Дизайн одягу», 

«Дизайн зачіски»), 241 Готельно-ресторанна справа. 

Так, готельне господарство України є важливою функціонально 

розвиненою складовою туристичної галузі, завданням якої є 

забезпечення високого рівня комфорту і якості обслуговування 

туристів з одночасним досягненням його рентабельності. Сучасна 

світова та вітчизняна практика удосконалення технології, технічного 

та культурного рівня закладів готельно-ресторанного господарства 

потребує від спеціаліста галузі розширеного науково-технічного 

кругозору для швидкого освоєння нової техніки, прийняття технічних 

рішень. Це і є актуальним завданням, що стоїть перед відповідними 

закладами вищої освіти. 

Саме тому під час підготовки за спеціальністю 241 Готельно-

ресторанна справа особливу увагу приділяють фундаментальній 

теоретичній та практичній підготовці з формуванням загальних та 

професійних компетентностей, необхідних для широкого доступу до 

працевлаштування на підставі глибоких міцних знань та здатності до 

самостійної виробничої діяльності в умовах готельних та ресторанних 

закладів, на первинному рівні управління структурними підрозділами, 
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операційними системами та процесами в закладах готельно-

ресторанного господарства. 

Фахівець з готельно-ресторанної справи повинен мати високий 
рівень теоретичної підготовки, спеціальні знання, поглиблену 

спеціалізовану фахову підготовку, що дозволяє займати різноманітні 

управлінські посади: керівника підрозділів, менеджера в готельному та 

ресторанному господарстві, фахівця зі спеціалізованого 

обслуговування, стандартизації, сертифікації та якості. 

Серед переліку дисциплін, що викладаються під час підготовки 

фахівців за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа, велика 

увага приділяється спеціалізованим та технічним – «Інженерна 

графіка», «Інженерне обладнання будівель», «Устаткування закладів 

готельно-ресторанного господарства», «Організація готельного 

господарства», «Організація ресторанного господарства». 

Особливу увагу заклад вищої освіти приділяє проблемам 

підвищення якості освіти завдяки активному навчанні та стажуванням 

за кордоном із залученням престижних баз практик. Це сприяє тому, 

що наші випускники впевнено почувають себе на ринку праці. Так, 

студенти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» проходять 

практичну підготовку у кращих 5-зіркових готельних підприємствах 

морського узбережжя Болгарії.  

Практична підготовка є важливою компонентою професійної 

освіти фахівців із готельно-ресторанної справи, а закордонна практика 

сприяє успішному працевлаштуванню випускників. 

Головним завданням виробничої практики для студентів є 

практична діяльність у закладах ресторанного господарства при 

курортних готелях Болгарії, під час якої вони ознайомлюються зі 

структурою підприємств, організацією послуг харчування і 

виробничих процесів, а також функціональними обов’язками 

працівників. 

Це дозволяє студентам закріпити та поглибити теоретичні 

знання з організації та технології обслуговування у готельних 

підприємствах відповідно до міжнародних стандартів, ознайомитися з 

інноваційними технологіями та технічними рішеннями готельно-

ресторанного бізнесу, вдосконалити рівень володіння іноземними 

мовами. 

Таким чином, стратегічною метою підготовки фахівців за 

спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа є формування нової, 

глибоко обізнаної та висококультурної генерації фахівців готельно-

ресторанного бізнесу та інформаційних технологій. 


